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Kunów, dnia 23 lutego 2022 roku 

 

Znak sprawy: ZP.I.271.6.2022      

                           

                                          Do wszystkich Wykonawców postępowanie znak: ZP.I.271.6.2022 

  

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak: ZP.I.271.6.2022  

w trybie podstawowym bez negocjacji pod nazwą: „Dostawa jednego mikrobusa 

przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych” (Numer ogłoszenia w Biuletynie 

Zamówień Publicznych: 2022/BZP 00060842/01 z dnia 2022-02-17). 

Wyjaśnienie nr I treści Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz zmiana Specyfikacji 

Warunków Zamówienia 

Gmina Kunów działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 5 i 7 

ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 roku poz. 

1129 i 2054) poniżej przekazuje Wykonawcom treść zapytań nadesłanych w dniu 21 lutego 

2022 roku oraz w dniu 22 lutego 2022 roku wraz z odpowiedziami oraz zmiany treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia:   

 

Pytanie 1: 

Czy dopuścicie Państwo wydłużenie czasu dostawy?  

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż wydłuża termin realizacji zamówienia do dnia 31 lipca 2022 roku. 
 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający dopuści pojazd z mocą silnika 150 KM? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż dopuszcza pojazd z mocą silnika 150 KM. 
 

Pytanie 3: 

Czy Zamawiający dopuści pojazd z drzwiami tylnymi otwieranymi do 180 stopni? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż dopuszcza pojazd z drzwiami tylnymi otwieranymi do 180 stopni. 
  

Pytanie 4: 

Czy Zamawiający dopuści samochód o mocy 150 KM? 
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Odpowiedź: 

Patrz odpowiedź na pytanie numer 2. 
 

Pytanie 5: 

Czy Zamawiający dopuści ławkę trzyosobową w II i III rzędzie siedzeń łatwo demontowaną? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż dopuszcza ławkę trzyosobową w II i III rzędzie siedzeń łatwo 
demontowaną, pod warunkiem zapewnienia w pojeździe jednego stanowiska do przewozu 
osób na wózku wraz z mocowaniem wózka, pasami bezpieczeństwa i szynami. 
 
Pytanie 6: 

Czy Zamawiający dopuści samochód bez półki podsufitowej? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż dopuszcza samochód bez półki podsufitowej. 
 

Pytanie 7: 

Czy Zamawiający wydłuży termin realizacji zamówienia do 30 września 2022 roku ze względu 

na pandemię i związane z nią problemy w fabrykach samochodów? 

 

Odpowiedź: 

Patrz odpowiedź na pytanie numer 1. 
 

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje odpowiednich zmian w treści: 

Specyfikacja Warunków Zamówienia: 

Rozdz. VII (Termin wykonania zamówienia) ust. 1 otrzymuje brzmienie: 

„1. Termin realizacji zamówienia wynosi: od dnia podpisania umowy do dnia 31 lipca 2022 
roku.” 

Rozdz. XVII (Termin związania ofertą) ust. 1 otrzymuje brzmienie: 

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, to jest do dnia 30 marca 2022 

roku. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.   

Rozdz. XVIII (Sposób i termin składania i otwarcia ofert) ust. 4 i 5 otrzymują brzmienie: 

„4. Termin składania ofert upływa w dniu 1 marca 2022 roku o godzinie 10:00. 

5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 1 marca 2022 roku o godzinie 10:30”. 

Nowy termin wniesienia wadium – najpóźniej do dnia 1 marca 2022 roku do godziny 10:00 
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Załącznik nr 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia (wzór umowy) § 3 ust. 1 otrzymuje 

brzmienie:   

„1. Przedmiot umowy, o którym mowa w § 1 ust. 1, zostanie dostarczony do siedziby 
Zamawiającego do dnia 31 lipca 2022 roku.” 

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian. 

W wyniku modyfikacji, Specyfikacja Warunków Zamówienia otrzymuje nową treść i jest 

wiążąca dla Wykonawców i Zamawiającego z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma. 

Działając na podstawie art. 286 ust. 6 i 9 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 roku poz. 1129 i 2054) Gmina Kunów informuje,             

w związku ze zmianą treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, o dokonaniu zmiany  

w ogłoszeniu o zamówieniu (zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych numer 

2022/BZP 00060842/01, data zamieszczenia 17 luty 2022 rok) w zakresie:   

SEKCJA IV – PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA 
 
4.2.10.) Okres realizacji zamówienia albo umowy ramowej: do 2022-07-31 
 
SEKCJA VIII – PROCEDURA 
 
8.1.) Termin składania ofert: 2022-03-01 10:00 

8.3.) Termin otwarcia ofert: 2022-03-01 10:30 

8.4.) Termin związania ofertą: do 2022-03-30 

 

Powyższe zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia powodują również 

zmianę ogłoszenia o identyfikatorze: fcfb7b87-b703-40c8-96cb-af03e4908c7c 

opublikowanego na https://miniportal.uzp.gov.pl w zakresie terminu składania i otwarcia 

ofert. 

Proszę o uwzględnienie powyższych wyjaśnień oraz wprowadzonych zmian  

w Specyfikacji Warunków Zamówienia i w załączniku numer 5 do Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (wzór umowy) w przygotowywanej ofercie. 

 

Załącznikiem do wyjaśnień numer I są: 

1) ujednolicona Specyfikacja Warunków Zamówienia po zmianach z dnia 23.02.2022 r., 

2) załącznik numer 5 do Specyfikacji Warunków Zamówienia – wzór umowy po zmianach z dnia 

23.02.2022 r., 

3) ogłoszenie o zmianie ogłoszenia. 

https://miniportal.uzp.gov.pl/

